



ZP/220-63-1/20/PC

Warszawa, 30.09.2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup mikrowag do ważenia filtrów do poboru pyłu zawieszonego PM10/PM2,5”, znak spr. ZP/220-63/20/PC.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3, ust. 4 oraz 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający w wyniku pytań zadanych przez wykonawców, wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz przesuwu termin składania ofert.

Pytanie 1:

Dotyczy: Załącznik nr 8 do SIWZ - Tabela zgodności oferowanego przedmiotu zamówienia z wymaganiami Zamawiającego; Tabela 2. Wymagania szczegółowe: Zakres ważenia i Dokładność odczytu/działka odczytowa.

Zamawiający wymaga dostawy wagi z zakresem ważenia do minimum 2 g, o działce odczytowej $d=0,001$ mg. Czy zamawiający zaakceptuje wagę wielozakresową o obciążeniu maksymalnym 3,1 g, przy zachowaniu działki odczytowej $d=0,001$ mg w zakresie do 1,1 g, która umożliwi ważenie filtrów o średnicy 47 mm i średniej masie filtra ok. 150 μg , przy założeniu spełnienia pozostałych wymagań specyfikacji?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wagi wielozakresowej o obciążeniu maksymalnym 3,1 g, przy zachowaniu działki odczytowej $d=0,001$ mg w zakresie do 1,1 g, która umożliwi ważenie filtrów o średnicy 47 mm i średniej masie filtra ok. 150 μg , o ile zostaną spełnione pozostałe wymagania specyfikacji.

Pytanie 2:

Dotyczy: Załącznik nr 8 do SIWZ - Tabela zgodności oferowanego przedmiotu zamówienia z wymaganiami Zamawiającego; Tabela 1. Wymagania ogólne: Dokumentacja punkt d.

Czy zamawiający zaakceptuje świadectwa wzorcowania wzorców masy w formie papierowej wystawione w dwu językach angielskim i niemieckim?

Odpowiedź 2:

Zamawiający zaakceptuje świadectwa wzorcowania wzorców masy, wystawione w formie papierowej w języku angielskim.

Pytanie 3:

Dotyczy: Załącznik nr 8 do SIWZ - Tabela zgodności oferowanego przedmiotu zamówienia z wymaganiami Zamawiającego; Tabela 1. Wymagania ogólne: Dostawa i uruchomienie (instalacja, podłączenie, testowanie, demonstracja poprawności pracy)



Co zamawiający rozumie przez zapis „Wykonawca zapewni wszelkie materiały i narzędzia niezbędne do montażu systemu do automatycznego ważenia filtrów.”? Czy zamawiający oczekuje wraz z mikrowagami dostawy systemu do automatycznego ważenia filtrów?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, o wystąpieniu w Załączniku nr 8 do SIWZ oczywistej omyłki pisarskiej, w związku z czym dokonuje jej poprawy poprzez modyfikację zapisu w Tabeli 1. *Wymagania ogólne: Dostawa i uruchomienie (instalacja, podłączenie, testowanie, demonstracja poprawności pracy)* w następujący sposób:

Było:

„Wykonawca zapewni wszelkie materiały i narzędzia niezbędne do montażu systemu do automatycznego ważenia filtrów.”

Jest:

„Wykonawca zapewni wszelkie materiały i narzędzia niezbędne do montażu systemu **do mikrowagi.**”

Pytanie 4:

Dotyczy: Załącznik nr 8 do SIWZ - Tabela zgodności oferowanego przedmiotu zamówienia z wymaganiami Zamawiającego; Tabela 2. Wymagania szczegółowe: Legalizacja wagi

Czy zamawiający zaakceptuje wagi z oceną zgodności i dokumentami Deklaracji Zgodności umożliwiającymi zgłoszenie wag do legalizacji ponownej?

Odpowiedź 4:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wagi z oceną zgodności oraz dokumentami Deklaracji Zgodności umożliwiającymi zgłoszenie wag do legalizacji ponownej.

W związku z powyższym, Zamawiający modyfikuje zapis SIWZ w ww. zakresie w następujący sposób:

Było:

Legalizacja wagi	Waga musi posiadać legalizację pierwotną (producenta).	SPEŁNIA / NIE SPEŁNIA <i>*niepotrzebne skreślić</i>
-------------------------	--	--

Jest:

Legalizacja wagi	Waga musi posiadać legalizację pierwotną (producenta) lub zatwierdzenie typu wagi z oceną zgodności i dokumentami deklaracji zgodności umożliwiającymi zgłoszenie wagi do legalizacji ponownej	SPEŁNIA / NIE SPEŁNIA <i>*niepotrzebne skreślić</i>
-------------------------	--	--

W konsekwencji udzielonych odpowiedzi, w pkt XII SIWZ „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert” ust. 2 i 4 otrzymują następujące brzmienie:

„2. Termin składania ofert upływa dnia: **05.10.2020 r. o godz. 11:00.**

4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie zamawiającego dnia **05.10.2020 r. o godz. 11:30 w pokoju 443.**”



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko.



**Rzeczpospolita
Polska**



Unia Europejska
Fundusz Spójności



W związku z powyższym kopertę, w której złożona zostanie oferta, należy opisać w następujący sposób: „*Nie otwierać przed dniem 05.10.2020 r. do godz. 11:30*”

Zamawiający wraz z niniejszym pismem, udostępnia zaktualizowany zgodnie z udzielonymi odpowiedziami, Załącznik nr 8 do SIWZ - Tabela zgodności oferowanego przedmiotu zamówienia z wymaganiami Zamawiającego.

Wszystkie powyższe informacje są dla Wykonawców wiążące.

DYREKTOR GENERALNY

Andrzej Długolecki

